

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Alice Novotná

Vedoucí práce: Mgr. Hana Svobodová

Název práce: Ošetrovatelská péče u pacientky s komplikovanou zlomeninou kotníku
Mgr. Hana Svobodová, Ústav ošetrovatelství 3. LF UK,

Autor posudku: hana.svobodova@lf3.cuni.cz, 267 102 942

Vedoucí práce

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	4
<p>Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 46tiletou pacientku s diagnózou zlomenina kotníku, u které bylo nutné provést operaci a posléze reoperaci. Autorka pacientku sledovala 5 dní, a protože je pacientka její kolegyně, mohla ji sledovat dlouhodobě.</p>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	3
<p>Autorka pracovala od začátku samostatně, měla jasnou představu o zaměření práce. Prokázala odborné znalosti. Zpracování teoretických východisek v klinické části (anatomie a fyziologie, charakteristika onemocnění) je stručné, ale přehledné.</p>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	3
<p>V ošetrovatelské části autorka jako model pro ošetrovatelskou péči zvolila model V. Henderson. Stanovila 3 aktuální a 4 potencionální ošetrovatelské diagnózy a stručně je popsala. Popsala i dlouhodobý plán péče do 9tého dne hospitalizace včetně edukačního plánu. Tato část je stručná, ale vystihuje dostatečně problematiku popisovaného případu.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	3
<p>Jazyková a stylistická úroveň je na dobré úrovni. Práce má 58 stran + přílohy. Grafická úprava práce je též na dobré úrovni. Některé pasáže popisující průběh hospitalizace by mohly být rozvinutější a popsané „sesterským“ jazykem (str. 32 – hojí se v dobrém postavení, lomné linie jsou ještě zřejmé.....bez uvolnění kovových materiálů). Popis autorky je popisem lékařských zpráv, což mohlo být takto uvedeno nebo popsáno jinak.</p>	

Body celkem

13

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Popište edukaci pacientky v pooperačním období.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

26.5.2012

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>